
 الواجب الاول – اقتصاد جزئي 

 

أي نقطة على يسار"داخل" منحنى إمكانيات الإنتاج تدل على أنه بالإمكان زيادة كمية إحدى السلعتين التي ينتجها المجتمع دون حدوث 
 .انخفاض في كمية السلعة الأخرى

 صح 
 

 أي نقطة تقع داخل منحنى إمكانيات الإنتاج قد يرجع الى أن موارد المجتمع غير مستغلة الاستغلال الأمثل

 صح 
 

 أي من الاشكال التالية يوضح أثر تغير سعر السلعة ذاتها على منحنى الطلب

 

 :عندما نقول زادت الكمية المطلوبة، فإننا نعني بذلك
 التحرك إلى أسفل جهة اليمين على نفس منحنى الطلب

 

 :السلعة الدنيا هي السلعة التي
 يقل الطلب عليها مع زيادة الدخل

 
 

 .إن المشكلة الاقتصادية تواجه الأفراد فقط بينما لا تواجه الحكومات 
 خطا 

 
 : من الأسباب التي تؤدي إلى انتقال منحنى العرض إلى اليمين 

 التطور التكنولوجي 
 

 :من خصائص النظام الاقتصادي الرأسمالي
 الحرية الاقتصاددية والملكية الفردية

 

  :ينتقل منحنى عرض المساكن الى اليمين في حالة
 انخفاض تكاليف البناء



 
 :أي من العبارات التالية تتعلق بمفهوم الاقتصاد الجزئي 

 .مثل في مصنع الخالدي للمنسوجاتدراسة تحديد مستوى الانتاج الا
 
 

 :تتمثل المشكلة الاقتصادية في 
 ندرة الموارد المتاحة مع تعدد الحجات الانسانية.

 

  :تمثل الندرة النسبية خاصية من خصائص

 الموارد الاقتصادية

 

 

 

 

 

 

 دعواتكم : اختكم ميرا 


